

Продуктов фиш_Делегирана разпоредба (ЕС) на Комисията № 1061/2010		
Търговска марка на доставчика	LG	
Идентификатор на модела на доставчика	F2J5QN(P) (0~9)W/S	
Номинален капацитет	7	кг
Клас енергоефективност	A+++	
Получила „Награда за ЕС екоетикет“ по Разпоредба (ЕО) № 66/2010	Ne	
Консумация на енергия X kWh за година, въз основа на 220 стандартни цикъла на пране за програми за памук при 60 °C и 40 °C при пълен и при частичен товар и консумация при режими с ниска мощност. Действителната консумация на енергия ще зависи от това как се използва машината.	121	kWh/ година
Консумацията на енергия		
стандартна програма за памучни дрехи при 60 °C при пълно натоварване.	0,62	kWh
стандартна програма за памучни дрехи при 60 °C при частично натоварване.	0,48	kWh
стандартна програма за памучни дрехи при 40 °C при частично натоварване.	0,48	kWh
Претеглен разход на енергия при изключен режим и при режим на готовност.	0,44	W
Консумация на вода X литра за година, въз основа на 220 стандартни цикъла на пране за програми за памук при 60 °C и 40 °C при пълен и при частичен товар. Действителната консумация на вода ще зависи от това как се използва машината.	9200	литра/ година
клас X на ефективност на сушене с центрофугиране по скала от G (най-малко ефикасно) до A (най-ефикасно)	B	
Максималната достигната скорост на центрофугиране за стандартната програма за памучни дрехи на 60 °C при пълно натоварване или стандартната програма за памучни дрехи на 40 °C при частично натоварване, което е по-ниско, и оставащото съдържание на влага, определено за стандартната програма за памучни дрехи на 60 °C при пълно натоварване или стандартната програма за памучни дрехи на 40 °C при частично натоварване, което е по-високо.	1200	об./ мин.
	53	%
Стандартни програми за пране, които според информацията на етикета и фиша са подходящи за изпиране на нормално замърсено памучно пране и са най-ефективните програми по отношение и на консумацията на вода, и на консумацията на енергия;	Cotton+ (Памучни+) 60 °C/40 °C	
Времето на програмата		
стандартна програма за памучни дрехи при 60 °C при пълно натоварване.	292	мин
стандартна програма за памучни дрехи при 60 °C при частично натоварване.	239	мин
стандартна програма за памучни дрехи при 40 °C при частично натоварване.	234	мин
Продължителността на режим на готовност (TI)	10	мин
Издаван въздушен шум, изразен в dB(A) при нулево ниво 1pW, закръглен до най-близкото цяло число, по време на пране/центрофугиране за стандартна програма за памучни дрехи при 60 °C при пълно натоварване.	55/72	dB(A)
Свободно стояща		